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II. Interlude (231): A Y= Akt AU A} (9:7~12)
1. X139 Mg} A gt e w3 (7~92)
1) ATt Aot ofQl (7,8a72): AMYst= AFS UlYstal 19 JoflE A (68, 52 AS)
) A3 Qe Abeh 922 Ak (8b.9%): MYsHe AF Al O S AFEUAIL StAlo] s
2. Kale] 22 (10"): o] 50+2 oot 2, A=t AHS of= 7
3. A9 &< (11,127%)
1) A4 (Ul ol Wobd 2 Wl AW a7k Ul clstelat) (118) / 3:2 AE
2) A7t e AP ATl £= MY AR LR 2 AFE2 29 A4 (1278)
III. O]AH3t oQlo] =rf (9:13~18)
1. Al 2ol (13%)
O=9 (loud), 2] 0jA] (undisciplined), o}F ZA®= X £3F (without knowledge)
2. 23t &3] Ao (1473)
B =2 oA Alst AR ey Al S-S Zdist] #let obRd Fut Qs
(RFR] ol g, d5s BUle 4k glo] 21 oot ls)
3. A& 29 (16,172)
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